

## 春早，人勤，田园欣



汉滨区以新发展阶段、新发展理念、新发展格局为战略指引,持续深化“放管服”改革,着力打造一流营商环境,确保“十四五”开好局、起好步。

一大早,汉滨区秦安气体制售中心负责人李明明就来到汉滨区政务服务大厅,由于工作地点变更,李明明想把营业执照由高新区迁回汉滨区。得益于“最多跑一次”服务承诺,这项原本需要一到两个工作日的业务,如今几个小时就能办好,李明感受到了前所未有的便捷。

“半小时就把东西办完了,我把该准备的资料打印送来,营业执照就迅速补办好。很方便,服务态度也很好。”李明明说。

汉滨区逐项梳理区级行政许可和公共服务事项流程,编制标准化审批清单,纵深推进“一门、一网、一窗、一次”改革,“一网通办”事项网办率达到90%以上,公布了200个“最多跑一次”高频事项,以“套餐式”服务为各类市场主体提供良好发展环境。

“我们推出了自然人、法人、工程建设生命树,好差评工作机制,一件事一次办等一系列政策措施,进一步优化了服务流程,方便办事群众。”汉滨区政务服务服务中心综合股股长况倩说。

简化审批优服务,减税降费促“六保”。2020年疫情期间,餐饮行业受创,中小微企业更是损失惨重。在汉滨区有3家餐厅的李荣兴一筹莫展,近200名员工的工资都成了问题。税务部门及时上门送政策,帮助企业渡过难关。

## 市城管执法局高效执法获好评

责令拆除。”

市城管执法支队立即到现场进行了调查核实,并约谈两名违建户,通过宣传规划法和小区违建集中整治方案,两名户主同意拆除活动板房和彩钢瓦棚。支队立即安排施工队伍对楼顶活动板房和彩钢瓦棚进行拆除,并协调老旧小区改造指挥部安排工人对此处屋面做了防水和楼面恢复,群众反映的问题很快就得到了解决,消除了安全隐患,得到了群众的一致好评。

自开展中心城市范围内违法违规建(构)筑物专项整治行动以来,市城管执法支队始终坚持“群众利益无小事”,切实维护广大群众的合法权益,巩固中心城区私搭乱建集中清理整治成果,共集中整治4次,查处违法违规建(构)筑物7处,300余平方米。下一步,该支队将继续完善违法建设长效管理体系,规范城市建设环境秩序,改善城市人居环境。

本报讯(通讯员 杨媛媛)

近日,安康城区朝阳社区业主刘先生将一面印有“执法贵神速 为民排忧解难”的锦旗送到了市城管执法局。1月11日,市城管执法支队收到12345便民服务中心投诉:“朝阳社区有居民在楼顶搭建活动板房、彩钢瓦棚,严重影响其他居民在公共区域的正常活动,且大风天气会产生摇晃,存在极大安全隐患,希望相关部门核查该活动板房是否属于违规建筑,若属于,请

## 岚皋如期完成高标准农田建设任务

本报讯(通讯员 廖霖 张学明)自2020年开始,岚皋县大力推进高标准农田建设,农田建设管理体制进一步理顺,资金整合力度进一步加大,农田建设管理取得新成效,如期完成高标准农田建设任务。

为做好高标准农田建设项目,该县农业农村局将高标准农田建设作为实施乡村振兴战略、实现农业增效和农民增收的重要抓手。面对新冠肺炎疫情的影响,压实责任、加强监督、跟踪项目、

倒排工期,确保责任层层分解到人。此外,该县委托第三方机构与项目镇村深入项目区实地踏勘,力求方案优化可操作、好实施。针对项目区“田块不整,沟渠不全,遇旱难灌、遇涝难排”的现状,采取清沟除杂、畅通水路、改土整地、化零为整、修路建桥、便捷交通、植树造林、保持水土等措施,科学合理确定建设地点。该县从相关单位调入专业人员成立工作专班并集中办公,县财政每年安排专项经费30万元,用于项目前期

和建设当中产生的各种费用。并从退二线领导干部和驻局纪检组抽调5人成立督导工作专班,建立了督查通报工作机制,保证了项目建设质量、进度和廉洁。

据悉,2019年至2020年,该县共投入4537万元,两个年度共建高标准农田3.62万亩,目前已顺利通过了省厅检查和核查,完成建设任务。该县建设高标准农田每亩粮食产量可增收15%以上,可为农民增收4.35万元。

## 白河着力完善养老服务体系

本报讯(通讯员 黄良宝)近年来,白河县不断创新基层社会治理,提升基本社会服务,聚焦脱贫攻坚、聚焦特殊群体、聚焦群众关切,立足县域实际,着力构建养老服务新模式。

该县不断深化改革创新,推行“医养结合”发展新模式,将医疗与养老相结合,以医疗为保障,以康复为支撑,解

决了部分敬老院老人的健康问题。同时,该县统筹推进城乡养老服务设施建设,逐步形成了以居家养老为基础、社区养老为依托、机构养老为补充、医疗卫生相结合的养老服务体系。

截至目前,白河全县有各类养老机构108处,敬老院18所,农村互助幸福院75个,日间照料中心8个,民办养

老机构6处,县级医养结合服务中心(老年公寓)已投入试运营,共有床位2800余张。成功创建仓上天宝、歌风春燕、双丰女儿谷和时代臻品等4个生态健康养老示范园区。全县社会救助保障体系日趋完善,养老服务模式多样化,保障能力大幅提升。

## 旬阳民警帮困难群众找回“看病钱”

本报讯(通讯员 李步余)春节前,旬阳县城关镇刘店社区年逾古稀的刘某从旬阳交警手中拿回失而复得的钱和存折时,紧紧握住民警的手,连声道谢。

1月28日下午,城关镇干部将捡到的一个红色提包交给交警大队民警手中,经清点,包里有三张银行存折和3100元现金,该干部没有留下姓名和

联系方式,匆匆离开。民警只有通过仅有的存折信息查找失主。经多方打听,确认失主是刘店社区六组村民刘某。民警趁着夜色驱车找到社区干部进行核实。原来,刘某和儿子相依为命,平时以拾废旧为生,儿子因交通事故导致受伤,正在住院治疗,刘某四处奔波筹钱。民警一直打不通刘某的电话,只好到医院寻求刘某儿子的帮助。在县医院,儿

子也联系不上其本人。据儿子交代,其父亲在外筹集医疗费,民警只有返回交警大队另想办法。翌日清晨,刘某来到大队寻找其遗失物。民警核实后情况属实,将存折和现金都交到刘某手中。



聚山水之灵气 / 酿五谷之精华 / 成安康之名片

# 爱我家乡 幸福安康

泸康酒金州广场配送中心 幸福热线:(0915)-8110009

